

Croce Rossa Italiana Comitato di Gubbio ODV

Consiglio Direttivo



Pag. 39 di 200

Delibera n. 03 del 04/07/2025

Oggetto: Delega per le operazioni bancarie

Il giorno 04/07/2025, il Consiglio Direttivo del Comitato di GUBBIO regolarmente costituito;

Visto il d.lgs. 28 settembre 2012, n. 178 di riorganizzazione dell'Associazione italiana della

Croce Rossa a norma dell'art. 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183;

Visto il d.lgs. 3 luglio 2017, n. 117 recante "Codice del Terzo settore";

Visto il vigente Statuto dell'Associazione della Croce Rossa Italiana;

Visto il Regolamento delle Assemblee e dei Consigli Direttivi;

Visto il verbale dell'Ufficio Elettorale Regionale dell'Umbria n. 007/2024 del 23.05.2024, con il

quale è proclamato il Consiglio Direttivo del Comitato di Gubbio;

Visto il verbale dell'adunanza del Consiglio Direttivo del 04/07/2025

ACCERTATO la necessità di nominare una figura sostitutiva al Presidente per operare nei conti bancari dell'Associazione per le operazioni di ordinaria amministrazione e controllo anche in via telematica.

PRESO ATTO di quanto emerso durante il Consiglio Direttivo del 04/07/2025

Con i poteri conferiti dallo Statuto, all'unanimità

DELIBERA

- 1. Di conferire alla Vicepresidente, consigliera Roberta Lepri la delega affinché possa accedere al conto corrente bancario intestato a Croce Rossa Italiana Comitato di Gubbio ed operare nella gestione ordinaria del conto anche in via telematica. Tale delega comprende:
 - o l'accesso alle informazioni bancarie del conto corrente;
 - la possibilità di effettuare versamenti, prelievi e pagamenti, nei limiti delle spese correnti approvate;
 - l'utilizzo degli strumenti bancari necessari (es. carta, home banking) secondo quanto previsto dal contratto bancario in essere.
- 2. Di trasmettere la presente delibera al Presidente Regionale

Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato di Gubbio - ODV

Sede legale: Via Reposati, 8 – 06024 Gubbio (PG)

Registro ODV Regione Umbria n.1040

Cod. Fisc. 92016650548 - P.IVA 03367010547

Sede Operativa: Via Europa n. 64 – Località Cipolleto - 06024 Gubbio (PG)
Tel. 075/8680989 Email: gubbio@cri.it Pec: cl.gubbio@cert.cri.it







Croce Rossa Italiana Comitato di Gubbio ODV



Consiglio Direttivo

Pag. 40 di 200

3. Di notificare il presente atto ai Soci Delegati

4. Di dare atto che la presente delibera è pubblicata all'Albo del Comitato e sul sito istituzionale del Comitato Territoriale, sezione "Trasparenza" di trasmettere la presente delibera al Comitato Regionale ai fini della pubblicazione sul sito del Comitato Regionale, nell'apposita sezione "Trasparenza Comitati Territoriali"

Il Segretario verbalizzante Calandrini Mirko

Nicko Color

II Presidente Allegrucci Francesco

Associazione della Croce Rossa Italiana – Organizzazione di Volontariato Comitato di Gubbio - ODV

> Sede legale: Via Reposati, 8 – 06024 Gubbio (PG) Registro ODV Regione Umbria n.1040 Cod. Fisc. 92016650548 - P.IVA 03367010547

Sede Operativa: Via Europa n. 64 – Località Cipolleto - 06024 Gubbio (PG) Tel. 075/8680989 Email: gubbio@cri.it Pec: cl.gubbio@cert.cri.it

www.cri.it

